POROČILO O JAVNI PREDSTAVITVI RAZISKOVALNEGA DELA ZA ODOBRITEV NEPOSREDNEGA PREHODA NA DOKTORSKI ŠTUDIJ BREZ IZDELAVE IN ZAGOVORA MAGISTRSKEGA DELA

Komisija v sestavi:

prof. dr. Moj Mentor

doc. dr. Član Komisije

izr.prof. dr. Predsednik komisije

ki jo je na seji dne dd. mm. llll imenoval senat UL FKKT, ugotavlja, da je raziskovalno delo kandidata/ke  Ime Študenta/ke   v sklopu podiplomskega študija  smer študija  ustrezno  (  neustrezno  za odobritev neposrednega prehoda na doktorski študij brez izdelave in zagovora magistrskega dela.
Utemeljitev

· Kandidat/ka Ime Študenta/ke je 

· Avtor/ica oziroma soavtor/ica v SCI reviji objavljenega članka: Prvi Avtor, Drugi Avtor, Tretji Avtor: Naslov članka. Kratica Revije LLLL, vol, od ( do strani.

· Predložil/a potrdilo o sprejemu članka, katerega avtor/ica oziroma soavtor/ica je, v objavo v SCI reviji: Prvi Avtor, Drugi Avtor, Tretji Avtor: Naslov članka. Kratica Revije, yy strani, sprejeto v objavo.
· Dne dd. mm. llll ob hh:mm v predavalnici XYZ opravil/a javno predstavitev raziskovalnega dela v sklopu podiplomskega študija. Poleg članov komisije je predstavitev spremljalo še XX poslušalcev.

· Komisija je kandidatovo/kandidatkino predstavitev pozitivno ocenila in meni, da zasnova raziskav in dosedanji rezultati obetajo tehten prispevek k znanosti in predstavlja osnovo za izdelavo doktorske disertacije.

· Komisija je ocenila, da sta zasnova raziskav in dosedanji rezultati omejenega obsega in predlaga, da kandidat/ka dokonča raziskovalno delo ter izdela magistrsko delo.

Ljubljana, dd. mm. llll
Predsednik komisije:





Mentor:

izr. prof. dr. Predsednik Komisije



prof. dr. Moj Mentor









Član:









doc. dr. Član Komisije
